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CONSEJO DE CARRERA INGENIERÍA ELÉCTRICA 
ACTA No. 011-2008 

 
 
FECHA:                                           Bogotá D.C, 15 de Julio de 2008 
HORA DE INICIO:                           9:00 A.M. 
 
ASISTENTES Y CARGOS: 
 
ÍTEM NOMBRES Y APELLIDOS REPRESENTANTE 
01 Diana García  Docente de Planta 
02 Ernesto Gómez Docente de Planta 
03 Jaime Angulo Docente de Planta 
04 William J.R Pinto Aranda Suplente Respresentante Estudiantil 
05 Álvaro Espinel Ortega Coordinador Proyecto Curricular 
 
 
 
 
 
OBJETIVO:   
 
Realizar la reunión Ordinaria del Consejo de Carrera del 15 de Julio de 2008. 
 
 
TEMAS POR TRATAR: 
  

• Verificación del Quórum 
• Lectura y aprobación acta anterior 
• Acreditación 
• Casos estudiantes  
• Proposiciones y varios 
 

1. Verificación del quórum.  
 
Siendo las 9:30 A.M. del día martes 15 de Julio de 2008, se reunieron los 
Miembros del Consejo de Carrera en la Oficina de la Coordinación, para 
realizar la reunión Ordinaria de Consejo de Carrera.  
 
 
2.  Lectura y aprobación del Acta Anterior. 
 
Se leyó y aprobó el Acta anterior 
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3. ACREDITACIÓN 
 
El Coordinador informa al Consejo de Carrera que recibió oficio de la Oficina 
Asesora de Control Interno con el fin de rendir un informe sobre las actividades 
tendientes a la renovación del registro calificado del proyecto curricular de 
ingeniería eléctrica, se programo una reunión para el día miércoles 16 de Julio 
de 2008, donde se definirá los lineamientos a seguir para la consecución del 
documento. 
En ese informe se trataran los 15 puntos sobre calidad, y se establecerá un 
cronograma para concluir esta actividad antes del mes de septiembre. 
 
4. IMPLEMENTACIÓN DE CRÉDITOS PARA EL SEMESTRE 2008-III 
 
El Coordinador informa al Consejo de Carrera que estuvo reunido con la 
Oficina Asesora de Sistemas, con el fin de establecer la estrategia de las 
nuevas asignaturas por créditos correspondientes al núcleo común y las 
especificas del proyecto, se llego a la siguiente conclusión: 
 

1. Las asignaturas comunes y específicas se realizaran mediante un 
escrito, elaborado por los Coordinadores de los Proyectos Curriculares, 
a la OAS a mas tardar el 17 de Julio de 2008. 

2. Estas asignaturas para aspecto de digitación de notas llevaran dos 
columnas adicionales para evaluar el trabajo colaborativo y el trabajo 
autónomo, esto mientras posteriormente el sistema de información se 
adapta, los cálculos de los promedios se harán por la OAS teniendo en 
cuenta la norma. 

 
La profesora Diana García manifiesta que es pertinente considerar los avales 
del Consejo de Facultad y el Consejo Académico para la totalidad de los 
cambios en el pensum discutido en reuniones de profesores y en el Comité de 
Currículo, y que eso se realice aprovechando la renovación del registro 
calificado. El Consejo de Carrera APRUEBA la solicitud hecha por la profesora. 
 
El Coordinador solicita al Consejo de Carrera, se apruebe que para el presente 
semestre solo se realicen los cambios en las asignaturas de primer semestre 
correspondientes a Electivas y Cátedra FJC, según lo establecido por el 
consejo de facultad. El Consejo de Carrera APRUEBA la solicitud hecha por el 
Coordinador. 
 
CASO MARTIN GARZON  
 
Consultado el profesor MARTIN GARZON respecto al caso del estudiante, 
Nos permitimos informarle que el profesor previo a los exámenes informo a los 
estudiantes que si presentaban el parcial a lápiz, no aceptaría reclamos 
indicación que el estudiante desatendió. Por otra parte el los conceptos de los 
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segundos evaluadores ratifica la nota de 0.0, y el otro se abstiene pues 
manifiesta no entender el enunciado por lo anterior y teniendo en cuanta que el 
estudiante repitió y aprobó la asignatura el Consejo de Carrera solicita al 
Consejo de Facultad cerrar el caso  
 
 
 
5. CASOS DE ESTUDIANTES 
 
HECTOR GERARDO SANABRIA VILLATE  20032007039 
 
Presenta quinta y sexta entrega parcial de Pasantía titulada: DISEÑO Y 
CONSTRUCCIÓN DE SISTEMAS ELÉCTRICOS Y AUTOMATIZACIÓN PARA 
LA FABRICACION DE LADRILLOS. 
 
El Consejo de Carrera determina enviar los informes a los profesores CESAR 
TRUJILLO y JAIME ANGULO para evaluación. 
 
 
CRISTHIAN CAMILO GONZÁLEZ GARZON  20081007017 
 
El estudiante solicita aplazamiento de semestre 2008-III por motivos de 
carácter familiar. 
 
El Consejo de Carrera APRUEBA la solicitud y le recuerda que debe tramitar el 
reingreso quedando en  prueba académica. 
 
LAURA NATALIA ZAMBRANO SOLANILLA  20081007046 
 
El estudiante solicita aplazamiento de semestre 2008-III por motivos de 
carácter familiar. 
El Consejo de Carrera APRUEBA la solicitud y le recuerda que debe tramitar el 
reingreso quedando en  prueba académica. 
 
 
 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
EL T&D, El Consejo de Facultad  aprueba la participación de los dos profesores 
y 25 estudiantes, y estamos pendientes de la respuesta dada por Bienestar 
Institucional. 
 
 
El representante de los estudiantes William Pinto, nos solicita la petición a los 
Laboratorios de Ingeniería, para la utilización de la sala FESTO, ya que son de 
gran necesidad para las prácticas de las asignaturas, Control y Automatización. 
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Se realizara la gestión para que estos laboratotorios sean facilitados y poder 
realizar las practicas para las asignaturas descritas. 
 
El representante de los estudiantes William Pinto, hace una sugerencia sobre 
los contenidos programáticos Energía II y Energía III, se realizara una reunión 
entre los profesores de las asignaturas para unificar criterios y definir 
claramente el alcance de las mismas. 
 
 
 
Siendo las 10:30 se cierra el Consejo de Carrera. 
 
 
 
 
 
DIANA GARCIA MIRANDA   ERNESTO GÓMEZ VARGAS  
Representante Profesores    Representante Profesores  
 
 
 
 
 
JAIME ANGULO     WILLIAM PINTO 
Representante Profesores    Representante Estudiantil 
 
 

 
 
 
 

ÁLVARO ESPINEL ORTEGA 
Coordinador Proyecto Curricular 


